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Lampiran 1 

Jadwal Penelitian 

Kegiatan Bulan Ke 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1. Penyusunan Proposal √ √ √       

2. Penyusunan Instrumen   √ √ √     

3. Seminar Proposal      √    

4. Perbaikan Proposal      √    

5. Persiapan Lapangan      √    

6. Pengumpulan Data       √   

7. Pengolahan Data       √   

8. Analisa Data        √  

9. Penyusunan Laporan        √  

10. Uji Sidang         √ 
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Lampiran 2 

 

LEMBAR PERMOHONAN MENJADI RESPONDEN PENELITIAN 

Kepada Yth. 

Bapak/ Ibu calon responden 

di Desa Pandanmulyo 

Dengan hormat,  

 Saya yang bertanda tangan di bawah ini, mahasiswa Prodi 

keperawatan Institut Teknologi, Sains, dan Kesehatan RS dr. 

Soepraoen Malang. 

Nama   : Adinda ayu suprayogi 

NIM   : 19.1.063 

 Sebagai syarat tugas akhir mahasiswa Prodi Keperawatan Institut 

Teknologi, Sains, dan Kesehatan dr. Soepraoen, saya akan melakukan 

penelitian dengan judul “gambaran faktor predisposisi masyarakat 

dalam penggunaan sungai sebagai saran MCK di Desa Pandanmulyo”. 

Tujuan penelitian ini adalah untuk mengetahui gambaran faktor 

predisposisi masyarakat. Atas keperluan tersebut saya mohon 

kesedian Bapak/Ibu untuk menjadi responden dalam penelitian ini. 

Selanjutnya saya mohon Bapak/ Ibu untuk mengisi kuisioner yang saya 

sediakan dengan kejujuran dan apa adanya. Jawaban Bapak/Ibu 

dijamin kerahasiannya. Demikian atas bantuan dan partisipasi 

Bapak/Ibu disampaikan terima kasih. 

Malang, 10 Agustus  2022 

Adinda ayu 19.1.063 
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Lampiran 3 

 

SURAT PERSETUJUAN MENJADI RESPONDEN  

FAKTOR PREDISPOSISI MASYARAKAT DALAM PENGGUNAAN 

SUNGAI SEBAGAI SARANA MCK DI DESA PANDANMULYO 

KABUPATEN MALANG  

 

Oleh: 

Adinda Ayu Suprayogi  

 

 Setelah saya membaca maksud dan tujuan dari penelitian ini, 

maka saya dengan sadar menyatakan bahwa saya bersedia menjadi 

responden dalam penelitian ini. Tanda tangan saya di bawah ini, 

sebagai bukti kesediaan saya menjadi responden penelitian. 

 

Tanda Tangan  : 

Tanggal : 

No. Responden  : 
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Lampiran 4 
 

Kuesioner Penelitian 
 

 Faktor predisposisi masyarakat dalam penggunaan sungai 
sebagai sarana MCK di Desa Pandamulyo Kab.Tajinan 

   

Assalamualaikum wr.wb 

       Saya Adinda ayu suprayogi mahasiswa Itsk dr. Soepraoen Malang 

sedang melakukan tugas akhir peneletian KTI “ Gambaran faktor 

predisposisi masyarakat terhadap kesehatan dalam memanfaatkan 

sungai sebagai sarana MCK di Desa Pandanmulyo Kab.Tajinan “. 

Dengan ini saya ingin meminta waktunya sebentar untuk memberikan 

informasi terkait judul tersebut. Data yang anda berikan kepada saya 

akan terjaga kerahasiaanya, data yang akan diberikan hanya saya yang 

dapat bertanggung jawab yang mengetahui . Oleh karena itu di mohon 

untuk mengisi data ini dengan benar dan jujur.  

Isilah data dibawah ini dengan lengkap ! 

A. DATA UMUM 

Nama                        : 

Umur                         :  

Jenis kelamin            : Laki-Laki                      Perempuan 

Pendidikan terakhir   :   Tidak sekolah                 SD 

                                     SLTP                            SLTA 

                                            Akademik                     S1 

                                     Lainnya,sebutkan. 
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Pekerjaan                 :  PNS                                         TNI/Polri   

                                           Petani                                    Wiraswasta 

                                       Karyawan                              lainnya 

 

d. Sumber Informasi Kesehatan 
 

1) Orangtua  
 

2) Teman  
 

3) Tenaga Kesehatan  
 

4) Media massa/elektronik 
  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  

  

  



 
 

69 
 

 
KISI KISI KUESIONER  

No. Indikator Jawaban soal Jumlah Soal 

1. Pengetahuan masyarakat  1.a 

2.a 

3.a 

4.a 

5.a 

5 soal 

2. Sikap masyarakat 1.SS 

2.SS 

3.SS 

4. SS 

5. SS 

 

5 soal  

3. Perilaku 1.TP 

2. S 

3. TP 

4.S 

5. TP 

6.TP 

7.TP 

8.TP 

9.TP 

10.TP 

 

10 soal 

4. Keyakinan, nilai dan motivasi 1.SS 

2.SS 

3.SS 

5 soal 
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B. PENGETAHUAN  
 

Berilah tanda (X) pada pilihan a,b pada jawaban yang kamu pilih! 

1. Apakah bapak / ibu mengetahui yang dimaksud dengan air bersih ? 

a. Tahu 

b. Tidak tahu 

2. Apakah bapak / ibu mengetahui akibat penggunaan air kotor ? 

a. Tahu 

b. Tidak tahu 

3. Apakah bapak / ibu mengetahui jenis penyakit kulit yang diakibatkan 

penggunaan air yang kotor ? 

a. Tahu 

b. Tidak tahu  

4. Apakah bapak / ibu mengetahui air bersih dimanfaatkan apa saja ? 

a. Tahu 

b. Tidak tahu 

5. Apakah bapak / ibu mengetahui cara menjaga kebersihan tubuh agar 

terhindar dari penyakit kulit ? 

a. Tahu 

b. Tidak tahu 
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C. SIKAP 

Berilah tanda (√) pada kolom pilihan kamu, (STS) sangat tidak 

setuju, (TS) tidak setuju, (S) setuju, (SS) sangat setuju 

No. Pertanyaan STS TS S SS 

1.  Apakah anda setuju jika 

melakukan MCK disungai?  

    

2.  Apakah anda setuju 

pemanfaatan MCK dapat 

menjadi penyebab 

pencemaran air ?  

    

3.  Apakah anda setuju BAB di 

sembarangan tempat dapat 

merugikan kesehatan ? 

    

4.  

 

 

 

Apakah anda setuju jika ada 

penyuluhan tentang sanitasi 

lingkungan dan penggunaan 

jamban yang sehat ? 

    

5.  Apakah anda setuju untuk ikut 

berpartisipasi dalam 

pembangunan jamban 

umum? 
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D. Perilaku  

Berilah tanda (√) pada kolom Ya apabila pertanyaan dibawah sesuai 

dan kolom huruf Tidak apabila pertanyaan tidak sesuai :  

Perilaku Selalu Sering Jarang  Tidak 

pernah 

Apakah ibu/Bapak mencuci 

pakaian di sungai ? 

    

Apakah pakaian yang 

Ibu/Bapak cuci di sungai, di 

bilas kembali dengan air 

sumur di rumah? 

    

Apakah Ibu/Bapak mencuci 

perabotan rumah tangga di 

sungai ? 

    

Apakah perabotan rumah 

tangga Ibu/Bapak cuci di 

sungai, di bilas kembali 

dengan air sumur di rumah? 

    

Apakah Ibu/Bapak 

menggunakan sabun saat 

melakukan cuci pakaian dan 

alat rumah tangga di sungai 

? 

    

Apakah ada masalah 

kesehatan yang pernah 

Ibu/Bapak alami saat 

menggunakan sungai ? 
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Apakah anda masih 

menggunkan sungai sebagai 

MCK meskipun sudah 

memiliki jamban ? 

    

Apakah seluruh anggota 

keluarga ikut memanfaatkan 

sungai sebagai fasilitas 

MCK?  

    

Apakah anda membuang 

sampah di sungai? 

    

Apabila hujan lebat dan air 

sungai kotor dan banjir 

apakah anda tetap 

melakukan aktivitas MCK 

disungai? 
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E. Keyakinan, Nilai dan Motivasi 

Berilah tanda (√) pada kolom pilihan kamu, (STS) sangat tidak 

setuju, (TS) tidak setuju, (S) setuju, (SS) sangat setuju 

No. Pernyataan STS TS S SS 

1.  saya yakin dapat mengurangi 

perilaku MCK  

 

    

2.  

 

3. 

 

4. 

 

 

 

5. 

Saya yakin dapat berperilaku 

hidup sehat 

Saya ingin merubah perilaku 

hidup saya menjadi hidup sehat  

Saya mampu melaksanakan 

edukasi kesehatan tentang 

pengurangan perilaku mck 

disungai  

Saya mampu menerima informasi 

perilaku kesehatan dengan baik 
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Lampiran 5 

Surat Permohonan Ijin Penelitian 
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Lampiran 6 

Surat Balasan Penelitian 
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Lampiran 7 

Bukti Revisi Sempro 
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Lampiran 8 

Bukti Revisi Semhas 
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Lampiran 9 

Data Umum  

kode 
responden Umur jenis kelamin pendidikan terakhir pekerjaan 

sumber 
informasi 
kesehatan  

R1 3 L 3 3 4 

R2 3 L 4 1 3 

R3 3 L 3 3 2 

R4 3 L 2 5 3 

R5 3 P 3 4 1 

R6 1 P 4 2 4 

R7 2 P 4 4 4 

R8 2 L 4 3 4 

R9 1 P 4 5 3 

R10 3 L 3 3 3 

R11 3 P 4 4 3 

R12 1 L 4 4 2 

R13 3 P 2 3 3 

R14 2 L 3 3 3 

R15 2 L 4 4 2 

R16 2 P 4 4 3 

R17 3 P 3 5 3 

R18 3 L 2 5 3 

R19 3 L 4 3 4 

R20 3 P 2 3 3 

R21 2 P 4 4 3 

R22 3 P 3 3 4 

R23 1 L 3 2 4 

R24 1 L 3 4 4 

R25 1 L 2 4 2 

R26 2 P 3 4 3 

R27 1 L 4 4 3 

R28 3 L 4 1 3 

R29 3 L 3 4 3 

R30 2 P 2 5 1 

R31 2 L 3 4 4 

R32 1 P 4 5 3 

R33 2 P 4 4 4 

R34 1 L 4 3 2 

R35 3 L 4 2 4 
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R36 3 L 4 2 3 

R37 3 P 2 3 4 

R38 3 L 3 3 3 

R39 1 L 4 2 1 

R40 1 L 3 3 2 

R41 2 P 4 4 3 

R42 2 P 3 4 3 

R43 3 L 4 3 3 

R44 3 P 2 3 3 

R45 1 L 3 4 3 

R46 1 P 2 4 4 

R47 1 L 4 4 3 

R48 1 P 3 5 3 

R49 1 L 4 4 2 

R50 1 P 2 3 3 

R51 1 L 4 2 3 

R52 3 L 3 3 3 

R53 3 P 3 3 3 

R54 2 P 4 4 4 

R55 1 P 4 4 4 

R56 2 L 2 3 3 

R57 2 L 2 3 3 

R58 3 P 4 4 3 

R59 3 P 4 2 4 

R60 3 P 3 4 3 

R61 2 L 2 3 3 

R62 2 P 3 3 3 

R63 3 L 3 3 3 

R64 3 L 4 2 3 

R65 2 P 3 4 4 

R66 2 P 4 2 3 

R67 1 P 4 2 3 

R68 3 P 4 4 3 

R69 3 L 2 5 4 

R70 3 P 3 5 2 

R71 3 L 2 3 1 

R72 2 P 2 5 2 

R73 1 L 2 3 4 

R74 2 P 4 5 3 

R75 2 P 3 4 3 

R76 3 P 2 4 3 

R77 3 L 4 4 2 

R78 2 L 4 4 3 
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R79 2 L 3 3 3 

R80 2 P 4 5 1 

R81 2 P 3 4 3 

R82 3 L 3 4 3 

R83 1 P 2 5 3 

R84 3 L 3 4 3 

R85 3 L 4 4 3 

R86 1 L 4 4 3 

R87 1 L 4 4 3 

R88 3 P 3 5 4 

R89 3 P 3 5 4 

R90 3 L 3 4 3 

R91 3 L 2 3 3 

R92 3 P 2 5 3 

R93 1 L 4 3 4 

R94 2 P 3 3 1 

R95 3 P 3 5 2 

R96 3 P 3 5 3 

R97 2 L 4 4 3 

R98 2 L 4 4 4 

R99 3 L 2 3 4 

R100 1 P 3 4 2 

R101 1 P 2 5 3 

R102 2 P 2 5 3 

R103 3 L 3 4 3 

R104 1 L 3 4 4 

R105 1 P 4 4 4 

R106 3 L 4 4 3 
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Lampiran 10 

Data Khusus  

KODE Pengetahuan  

Total Presentase kategori  RESPONDEN p1 p2 p3 p4 p5 

R1 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R2 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R3 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R4 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R5 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R6 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R7 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R8 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R9 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R10 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R11 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R12 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R13 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R14 1 1 0 1 1 4 100% baik 

R15 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R16 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R17 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R18 1 1 0 1 0 3 60% baik 

R19 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R20 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R21 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R22 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R23 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R24 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R25 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R26 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R27 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R28 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R29 1 0 1 1 0 3 60% cukup 

R30 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R31 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R32 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R33 1 1 1 0 0 3 60% cukup 

R34 1 1 1 1 1 5 100% baik 
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R35 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R36 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R37 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R38 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R39 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R40 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R41 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R42 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R43 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R44 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R45 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R46 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R47 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R48 1 0 0 1 1 3 60% cukup 

R49 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R50 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R51 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R52 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R53 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R54 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R55 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R56 1 0 1 1 0 3 60% cukup 

R57 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R58 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R59 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R60 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R61 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R62 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R63 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R64 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R65 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R66 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R67 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R68 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R69 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R70 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R71 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R72 1 0 0 1 1 3 60% cukup 

R73 1 0 1 1 1 4 80% baik 

R74 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R75 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R76 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R77 1 1 0 1 0 3 60% cukup 
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R78 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R79 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R80 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R81 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R82 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R83 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R84 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R85 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R86 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R87 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R88 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R89 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R90 1 1 1 1 1 5 100% baik 

R91 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R92 1 1 1 0 0 3 60% cukup 

R93 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R94 1 1 0 0 1 3 60% cukup 

R95 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R96 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R97 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R98 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R99 1 1 1 1 0 4 80% baik 

R100 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R101 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R102 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R103 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R104 1 1 0 1 0 3 60% cukup 

R105 1 1 0 1 1 4 80% baik 

R106 1 1 0 1 0 3 60% cukup 
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Sikap 

total presentase kategori p1 p2 p3 p4 p5 

3 2 2 2 4 13 65% kurang 

2 3 2 4 1 12 60% kurang 

2 3 2 4 4 15 75% cukup 

2 4 2 3 2 13 65% kurang 

4 3 4 2 2 15 75% cukup 

2 2 4 2 3 13 65% kurang 

3 2 2 3 3 13 65% kurang 

2 3 2 4 4 15 75% cukup 

2 3 3 2 4 14 70% cukup 

3 2 2 4 4 15 75% cukup 

3 3 4 2 3 15 75% cukup 

2 2 2 4 3 13 65% kurang 

2 3 2 4 4 15 75% cukup 

2 2 3 3 4 14 70% cukup 

3 3 2 2 3 13 65% kurang 

2 2 3 3 4 14 70% cukup 

3 2 3 3 3 14 70% cukup 

2 3 2 2 3 12 60% kurang 

3 3 2 3 4 15 75% cukup 

3 2 2 4 4 15 75% cukup 

2 3 3 2 3 13 65% Kurang 

1 3 2 4 4 14 70% cukup 

1 3 3 4 4 15 75% cukup 

3 2 3 4 2 14 70% cukup 

2 4 2 3 2 13 65% kurang 

3 2 2 4 4 15 75% cukup 

3 3 2 3 3 14 70% cukup 

3 2 2 4 3 14 70% cukup 

1 3 3 3 4 14 70% cukup 

3 2 2 2 4 13 65% kurang 

2 2 4 3 2 13 65% kurang 

2 2 2 4 3 13 65% kurang 

1 2 3 4 3 13 65% kurang 

3 2 3 4 3 15 75% cukup 

2 3 4 3 3 15 75% cukup 

1 2 2 4 4 13 65% Kurang 

1 4 3 4 2 14 70% cukup 

1 3 3 4 4 15 75% cukup 
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3 2 4 2 4 15 75% cukup 

2 3 3 2 4 14 70% cukup 

2 3 2 4 3 14 70% cukup 

2 2 3 4 4 15 75% cukup 

2 2 3 3 4 14 70% cukup 

3 4 3 3 2 15 75% cukup 

1 4 2 2 3 12 60% Kurang 

4 2 2 3 4 15 75% cukup 

1 3 4 2 4 14 70% cukup  

1 2 4 2 4 13 65% Kurang 

2 3 4 4 2 15 75% cukup 

2 4 3 2 4 15 75% cukup 

2 2 2 4 4 14 70% cukup 

2 3 2 3 1 11 55% kurang  

3 3 3 2 4 15 75% cukup 

3 4 3 3 2 15 75% cukup 

3 2 4 3 3 15 75% cukup 

2 3 2 4 3 14 70% cukup 

3 4 2 2 3 14 70% cukup 

3 2 3 2 3 13 65% cukup 

2 3 2 4 4 15 75% cukup 

2 3 4 2 4 15 75% cukup 

3 3 2 4 3 15 75% cukup 

3 3 2 2 3 13 65% kurang 

3 2 2 4 4 15 65% kurang  

3 3 3 2 3 14 70% cukup 

3 3 2 4 3 15 75% cukup 

2 3 3 3 3 14 70% cukup 

2 3 3 3 4 15 75% cukup 

3 2 3 3 4 15 75% cukup 

3 3 2 3 4 15 75% cukup 

3 2 2 2 3 12 60% kurang 

2 2 3 3 3 13 65% kurang 

2 3 2 3 4 14 70% cukup 

3 3 2 3 4 15 75% cukup 

3 3 3 2 4 15 75% cukup 

4 2 3 2 3 14 70% cukup 

3 2 2 2 3 12 60% kurang 

3 2 4 2 4 15 75% cukup 

3 3 2 3 2 13 65% kurang 

3 2 2 4 3 14 70% cukup 

3 3 3 3 2 14 70% cukup 

2 3 2 4 4 15 75% cukup 
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3 3 2 3 1 12 60% Kurang 

3 3 2 2 3 13 65% Kurang 

3 2 4 4 2 15 75% cukup 

2 3 4 3 3 15 75% cukup 

2 3 2 3 4 14 70% cukup 

3 2 2 4 3 14 70% cukup 

3 3 2 4 3 15 75% cukup 

3 3 3 3 3 15 75% cukup 

3 3 2 3 4 15 75% cukup 

3 2 2 3 4 14 70% cukup 

3 3 2 2 4 14 70% cukup 

3 2 2 3 3 13 65% kurang 

2 2 3 4 2 13 65% kurang 

3 2 3 2 3 13 65% kurang 

3 3 3 2 4 15 75% cukup 

2 3 3 3 3 14 70% cukup 

2 4 2 4 2 14 70% cukup 

4 3 2 2 4 15 75% cukup 

4 3 2 2 4 15 75% cukup 

3 3 2 3 3 14 70% cukup 

3 3 4 3 2 15 75% cukup 

4 3 3 3 2 15 75% Kurang 

3 4 3 2 3 15 75% Kurang 

3 3 2 3 3 14 70% cukup 

3 3 2 2 2 12 60% Kurang 
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KODE 

    
keyakinan,nilai 
dan motivasi     

total  presentase kategori p1 p2 p3 p4 p5 

R1 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R2 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R3 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R4 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R5 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R6 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R7 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R8 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R9 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R10 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R11 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R12 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R13 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R14 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R15 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R16 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R17 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R18 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R19 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R20 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R21 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R22 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R23 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R24 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R25 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R26 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R27 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R28 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R29 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R30 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R31 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R32 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R33 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R34 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R35 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R36 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R37 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R38 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R39 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R40 3 3 3 3 3 15 75% cukup 
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R41 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R42 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R43 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R44 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R45 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R46 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R47 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R48 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R49 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R50 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R51 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R52 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R53 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R54 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R55 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R56 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R57 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R58 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R59 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R60 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R61 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R62 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R63 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R64 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R65 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R66 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R67 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R68 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R69 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R70 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R71 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R72 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R73 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R74 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R75 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R76 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R77 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R78 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R79 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R80 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R81 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R82 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R83 3 3 3 3 3 15 75% cukup 



 
 

91 
 

R84 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R85 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R86 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R87 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R88 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R89 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R90 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R91 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R92 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R93 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R94 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R95 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R96 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R97 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R98 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R99 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R100 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R101 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R102 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R103 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R104 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R105 3 3 3 3 3 15 75% cukup 

R106 3 3 3 3 3 15 75% cukup 
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Lampiran 11 

Dokumentasi 

     

Gambar diatas merupakan kondisi sungai di wilayah penelitian 

 

   

   

Gambar diatas terlihat peneliti sedang membantu responden mengisi 

kuesioner. 


